

这才是人生赢家

赵薇 25 亿入股阿里影业

日前,演员赵薇及其丈夫黄有龙以31亿港元(约25亿元人民币)入股阿里巴巴影业集团有限公司,成为公司第二大股东的消息引起网友热议。当范冰冰不得不靠挤胸的“媚娘装”引发热议,当林心如目前感情生活尚未有定论,网友们赞叹,赵薇才是真正的赢家。

■ 星报综合

人生赢家:赵薇成阿里影业第二大股东

16年前因琼瑶剧《还珠格格》而家喻户晓的“小燕子”赵薇一直是国内最负盛名的女演员,2013年赵薇又以《致青春》转型做导演,并获得了票房超过人民币5.2亿元的好成绩。日前,香港联交所显示,赵薇及其丈夫黄有龙于去年12月20日以每股1.6港元的价格,耗资30.88亿港元买入约19.3亿股阿里影业(01060, HK)股份,持股比例9.18%,成为阿里影业第二大股东,“赵导”也因此摇身一变成“赵董”,赵薇也由此完成人生的“三连跳”,而被网友称赞为美貌、家庭、事业、财富俱佳的“人生赢家”。

有迹可循:赵薇夫妇与马云私交好

虽然赵薇以近31亿港元入股阿里影业、跨界成为大股东让不少网友惊讶,但这也不奇怪。众所周知,赵薇的丈夫黄有龙也是一位商家名流,夫妇俩与马云私交甚好并不是秘密。当年马云请比尔·盖茨吃饭时,黄有龙就曾作陪,而2013年“气功大师”王林的倒台也让不少网友关注到同样爱好气功的赵薇和马云曾一起拜访过王林。2014年年初,赵薇曾在微博晒出自己与马云共同作画的场景,并打趣马云“游戏人间,自得其乐”。2014年6月,马云专程到场祝贺黄有龙父亲的80大寿并登台发表祝寿词。在赵薇夫妇组织的饭局上,马云也是常客,此前就有媒体爆出马云与赵薇、黄有龙夫妇以及主持人汪涵等人的合照。

阿里影业:前期亏损 将拍电影版《还珠》

虽然赵薇夫妇入股阿里影业是因为与马云的私交还是商业眼光不得而知,但赵薇的巨额投资似乎并不会立竿见影。阿里集团于去年3月入主文化中国,更名“阿里影业”,但由于过往的财务问题,阿里影业于去年八月份因“不恰当财务处理”停牌,四个月之后才处理好文化中国的遗留问题复牌。阿里影业发布于26日的公报显示,阿里影业半年亏损6亿港元。在12月复牌前发布的中期公告显示,阿里影业去年上半年净亏损4.43亿港元。

尽管如此,阿里自进军娱乐行业后一直动作频繁,除了董事会有赵薇、非执行董事李连杰这样的大牌压阵,去年投资的《亲爱的》、《心花怒放》等电影票房成绩都不错。截至目前,阿里影业已与周星驰、陈可辛、柴智屏和王家卫签署合作协议,各投资每人五部电影5000万元。据悉,阿里影业已购入电影《狼图腾》的海外发行权、《鬼吹灯》的电视剧改编权以及《还珠格格》小说的电影改编权。阿里影业目前筹拍的是王家卫监制、张嘉佳执导、梁朝伟主演的《摆渡人》。至于电影版《还珠格格》由赵薇自家公司来筹拍,不少网友也怀疑赵薇会不会因此亲自上阵执导。



张子萱承认与陈赫恋情 称自己已走离婚程序



星报讯(瘦湖) 27日晚,继陈赫晒出离婚协议书后,张子萱也在微博晒图,承认已与陈赫在一起,称:“我们都是成年人,会共同面对一切。”并表示和杨一柳走入离婚程序。

微博具体内容如下:对不起,没有第一时间勇敢面对,抱歉给大家带来的负面影响。我确实和陈赫在一起了,没有向家人和身边的朋友隐瞒。

我和杨一柳先生早前已开始协商分手事宜,但是因为他现在的状况特殊,希望大家尊重他的个人隐私。

我们都是成年人,会共同面对一切。

再次抱歉,我伤害的人们。

感恩,一起走过艰难路的朋友们。

张默吸毒案宣判: 获刑6个月或明天出狱



昨日上午,张国立之子张默涉嫌容留他人吸毒一案在北京海淀法院公开开庭审理。10时30分,案件准时开庭。书记员宣读完法庭纪律,公诉人、辩护人、审判人员进入法庭。

公诉人宣读起诉书,张默被带到现场。公诉机关出具了书证、证人证言、被告人张默的供述和辩解、辨认笔录等证据,证明了2014年4月至6月张默在其住处两次容留三人吸毒的犯罪事实。被告人张默及其辩护人对上述证据均予以认可。

公诉人发表公诉意见,认为应当以容留他人吸毒罪追究其刑事责任。被告人系自首,依法可以从轻或者减轻处罚。辩护人认为,被告人有自首行为,认罪态度良好,主观恶性小,社会危害性也小,故作罪轻辩护。被告人作最后陈述,表示认罪,希望从轻处罚。

审判员当庭宣判,认定被告人张默构成容留他人吸食毒品罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币五千元。张默于2014年7月29日晚被抓,昨日获刑半年,推测将于29日零点获释。张默表示不上诉。 宗和

象网汇情系农村小学书画教育

星报讯(本报记者) 日前,安徽象网汇信息科技股份公司与安徽省青年志愿者协会“翰墨传情”文化公益项目合作启动,此次战略合作,旨在促进我省农村小学文化建设,改善乡村小学书画教学落后状况,提高孩子们的书画审美鉴赏能力。

10岁合肥小姑娘成影视红人 新剧2月16日登陆荧屏



星报讯(记者 吴笑文) 在集结了井柏然、郑爽、谢依霖等主演,湖南卫视2月16日与观众见面的周播剧《相爱穿梭千年》中,有一位十岁的合肥小姑娘——黄婧纯,是女主角影月少年时代的扮演者。从5岁起,黄婧纯就开始担当平面模特,去年,小婧纯正式触电,仅一年就先后接拍了七部影视剧。

黄婧纯的父亲昨日告诉记者,和大多数小女孩一样,这个刚满10岁的小姑娘除了喜欢表演、跳舞、唱歌外,她很乐于秀自己,喜欢拍照。2009年底,不到5岁的黄婧纯参与了省内某报刊组织的“楼市宝贝”评选活动,最终入选成为当期“楼市宝贝”,开始了小模特的生涯。

黄婧纯的“触电”经历,自去年开始。去年4月,一个偶然的的机会,黄婧纯有幸被

中影集团新锐导演文谦选为小女一号,成功出演了她的第一部院线电影作品《老人、孩子和外国人》,远赴云南拍摄了20多天。据悉,目前该片已获得公映许可证,接下来,将参加金鸡、百花等多个电影节的评选后,在央视6套播出。

在此之后,小婧纯一口气拍摄了好几部微电影,分别是《萨娜在昆明》、《记忆》、《李楠的选择》以及合肥本土微电影《熊孩子的生日》等。

黄婧纯目前是合肥市望湖小学四年级的一名小学生,从一年级起就一直担任班级的班长。“虽然经常参加各种社会活动、加上拍戏什么的,但女儿成绩一直挺不错的,在学校人缘也很好。”黄爸爸对此很骄傲。